

ایران ورزش

فوتبال جهان

شکایت رسمی به اتهام فساد سیستماتیک

باشگاه بارسلونا بار دیگر با طوفانی حقوقی روبه‌رو شده است. در پی تحولات جدید در پرونده جنجالی «نگریرا»، خوان لوئیس مارتین، روزنامه‌نگار اسپانیایی، شکایتی رسمی را به کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال این کشور ارائه کرده که در آن بلوگرانا به فساد ورزشی متهم شده است. محور این اتهام، پرداخت مشکوک ۱.۴ میلیون یورو به شرکتی متعلق به نایب‌رئیس سابق کمیته داوران در بازه زمانی ۲۰۰۱ تا ۲۰۱۸ است. مدعیان معتقدند این مبلغ با هدف مهندسی نتایج و اعمال نفوذ بر تصمیمات داورى به نفع تیم کاتالان پرداخت شده است. این شکایت که با هدف فعال‌سازی جریمه‌های سنگین ورزشی تنظیم شده، قرار است به فیفا و یوفا نیز ارجاع شود. در صورت اثبات این تخلفات، بارسلونا با جدی‌ترین بحران تاریخ خود در عالی‌ترین مراجع قضایی فوتبال جهان روبه‌رو خواهد شد که می‌تواند پیامدهای انضباطی جبران‌ناپذیری برای این باشگاه به همراه داشته باشد.

احتمال محرومیت سنگین نیمار به دلیل توهین‌های جنسی

نیمار، ستاره جنجالی باشگاه سانتوس، پس از پیروزی تیمش مقابل «روما» با جراحی جدی روبه‌رو است که می‌تواند او را برای مدتی طولانی خانه‌نشین کند. ماجرا از کارت زردی آغاز شد که «سائو پریز» سامپایو، داور مسابقه، در دقایق پایانی به او نشان داد؛ کاری که منجر به محرومیت او از بازی حساس برابر فلامینگو شد. خشم نیمار پس از سوت پایان، به اظهاراتی تند در گفت‌وگو با رسانه‌ها ختم شد که موجی از انتقادات را در فضای مجازی برانگیخت. این سخنان که از سوی بسیاری از کارشناسان و نهادهای اجتماعی «زن‌ستیزانه» و توهین‌آمیز تلقی شده، پتانسیل صدور حکمی بی‌سابقه را دارد. روزنامه «سان» گزارش داده که ستاره سابق بارسلونا و پاری‌سن‌ژرمن به دلیل نقض کدهای اخلاقی و رفتارهای تبعیض‌آمیز، در معرض محرومیت ۱۲ جلسه‌ای قرار گرفته است. این حاشیه جدید در حالی رخ می‌دهد که نگاه‌ها به بازگشت او به اوچ در فوتبال برزیل دوخته شده بود اما اکنون «پسر بده» فوتبال برزیل باید پاسخگوی رفتارهای خارج از عرف خود باشد.

کلوب؛ فشاری که به خودم وارد می‌کردم مضحک بود

ورژکن کلوب، معمار موفقیت‌های اخیر لیورپول، در مصاحبه‌ای صریح فاش کرد که به هیچ وجه دل‌تنگ استرس ویرانگر نیمکت مربیگری نیست. کلوب که اکنون در قامت مدیر فوتبال جهانی گرو «ردبول» فعالیت می‌کند، فاش کرد که در طول ۱۰۸۱ باری که از داخل اتوبوس تیم به سمت ورزشگاه‌ها رفته، هر بار با حس سنگینی و فشاردی قفسه سینه روبه‌رو بوده است. او زندگی جدیدش را به‌مراتب باکیفیت‌تر توصیف کرد و گفت: «فشاری که به خودم وارد می‌کردم مضحک بود؛ حال‌امی توانم سه روز کار کنم و چهار روز استراحت کنم.» مربی‌المانی با تواضعی خاص اشاره کرد که در تمام دوران موفقیت‌آمیزش، هرگز خود را یک مربی بزرگ نمی‌دانست و همواره با سؤالات و تردیدهای بی‌شمار در ذهنش دست‌وپنجه نرم می‌کرد. کلوب تأکید کرد علی‌رغم اینکه اکنون با نگاه به گذشته متوجه کیفیت بالای کار خود می‌شود اما حاضر نیست برای بیش از ۱۰۹۰ استرس کشنده را تجربه کند و از نقش غیرمستقیم خود در فوتبال رضایت کامل دارد.

فاجعه در ورزشگاه آلمان‌درو بانوا

تجمع هواداران تیم «الاینز لیما» در پرو که برای حمایت از تیم محبوب‌شان برگزار شده بود، به یک تراژدی انسانی تبدیل شد. در جریان این مراسم، ازدحام بیش از حد جمعیت منجر به جان باختن یک تن و مجروح شدن دست‌کم ۶۰ نفر شد. با وجود شایعات اولیه مبنی بر نقص فنی بنا، مقامات امنیتی و پلیس ملی لیما تأکید کردند که هیچ‌کدام فروپاشی سازوآه با تخریب دیوار در جایگاه جنوبی ورزشگاه رخ نداده و حادثه صرفاً ناشی از عدم کنترل جمعیت بوده است. باشگاه الاینز لیما با صدور بیانیه‌ای رسمی، ضمن ابراز همدردی عمیق با خانواده قربانی، بر همکاری شفاف با دادستانی برای روشن شدن ابعاد این واقعه تأکید کرد. علیرغم این تلخی بی‌سابقه، سازمان لیگ پرو اعلام کرد که دیدار برنامه‌ریزی‌شده برای شنبه ۱۵ فروردین (۴ آوریل)، تحت تدابیر شدید امنیتی برگزار خواهد شد تا تقویم مسابقات دچار اختلال نشود.

ستایش ژرژ ژسوس از ذهنیت حرفه‌ای رونالدو

پس از پیروزی مقتدرانه ۵ بر ۲ مقابل النجهمه و تثبیت صدرنشینی النصر با ۷۰ امتیاز، ژرژ ژسوس در نشست خبری به تمجید ویژه از شخصیت و فداکاری کریستیانو رونالدو پرداخت. در این مسابقه، تعویض زودهنگام رونالدو در حالی که شانس ثبت هت‌تریک داشت، سؤالاتی را برانگیخت. ژسوس با رد هرگونه شایعه ناراحتی، تأکید کرد که این تصمیم صرفاً برای مددپس‌توان بودن فیوفاست. ۳۹ ساله اتخاذ شده است. وی اظهار داشت: «رونالدو نمونه بارز یک بازیکن حرفه‌ای است که خودخواهی در قاب نگاه او جایی ندارد. او می‌توانست برای ثبت هت‌تریک در زمین بماند اما با درک اولویت‌های تیم و نیاز به استراحت برای نبردهای سرنوشت‌ساز آینده، با فروتنی تعویض را پذیرفت.»

- صاحب امتیاز:** خبرگزاری جمهوری اسلامی
- مجری:** مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
- رئیس هیات مدیره:** صادق حسین‌جاری انصاری
- مدیرعامل و مدیر مسئول:** علی متقیان
- سرمدیر ارشد مؤسسه:** هادی خسرو شاهین
- سرمدیر ایران ورزشی:** علی جوادی
- تلفن:** ۰۲۱۳۱۳۰۱۴ - ۸۸۵۰۴۱۳۳
- چاپ:** چاپخانه مؤسسه جام جم
- سازمان آگهی‌ها:** ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۵۰
- نمور مشترکن:** ۸۸۷۴۸۸۰۰ - ۸۸۵۲۱۹۵۴
- نشانی:** تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۴۰۸
- مصدق پستی:** ۰۳۳۸۸ - ۱۵۸۷۵

سقوط آزاد فوتبال ایتالیا در باتلاق «پول» و «بی تفاوتی»

پایان تلخ یک امپراتوری

گزارش یک

فوتبال ایتالیا، روزگاری نماد تعصب، دفاع رسوخ‌ناپذیر و عشق به پیراهن آچوردی بود، اما امروز در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، ویرانه‌ای را می‌ماند که نه تنها شکوه گذشته را از دست داده، بلکه با بحران عمیق «هویت» و «اخلاق» روبه‌رو است. حذف دراماتیک مقابل بوسنی در ضربات پنالتی، تنها یک شکست فنی نبود؛ این پایانی بریک پروژه ملی و آغاز یک پاکسازی سراسری در ساختار «آزوری» بود که با استعفای جمعی از عالی‌ترین مقامات ورزشی کشور همراه شد.

وقتی پاداش از صعود مهم‌تر می‌شود!

گزارش تکان دهنده روزنامه «ریویلیگا» پرده از حقیقتی تلخ در اردوی ایتالیا برمی‌دارد. در حالی که هواداران در توت‌بات با بازگشت به جام جهانی پس از دو دوره غیبت بودند، بازیکنان تیم ملی پیش از فینال مرگ و زندگی برابر بوسنی، در حال چانه‌زنی برای دریافت پاداش ۳۰۰ هزار یورویی (بشود ۱۰ هزار یورو برای هر نفر) بودند. در این میان، تنها فریاد عدالت‌خواهی متعلق به جنازو گتوزو بود؛ پیرمرد متعصبی که با نهمیی

ارتش یازده نفره ستارگان رایگان در راه باشگاه‌های بزرگ

زلزله در بازار نقل وانتقالات ۲۰۲۶

سوژه

بجهره نقل‌وانتقالات تابستانی پیش‌رو، در حال تبدیل شدن به یکی از داغ‌ترین دوره‌های تاریخ فوتبال اروپا است. در حالی که سال‌های پیش ستاره‌های تراز اول مستلزم پرداخت مبالغ نجومی بود، اکنون استراتژی «صید بازیکنان آزاد» به اولویت نخست غول‌هایی همچون ژال مادریو و بارسلونا بدل شده است. اتمام قرارداد یازده ستاره نامدار در ژوئن ۲۰۲۶، فرصتی استثنایی را برای باشگاه‌ها

اعترافات کوین دی‌بروینه در ۳۴ سالگی

اولویت‌هایی که فراتر از فوتبال هستند

کوین دی‌بروینه، ستاره بلژیکی که اکنون در ۳۴ سالگی پیراهن ناپولی را بر تن می‌کند، در گفت‌وویی مصمیمانه با «گانتزتا دللو اسپورت» از چالش‌های توازن میان شهرت جهانی و نقش پدری پرده برداشت. او خود را پدری سختگیر اما بی‌نهایت حامی توصیف کرد که از تماشای فوتبال بازی

کردن، اسب‌سواری و رقص فرزندانش به یک اندازه لذت می‌برد. دی‌بروینه با اشاره به نزدیکی دوران بازنشستگی تأکید کرد که هنوز میل به بازی در او زنده است اما گوش به‌زنگ فرمان بدنش برای خداحافظی خواهد بود. او با صداقتی کم‌نظیر اعتراف کرد که پس از سه دهه حضور در مستطیل



نیز باید با عبور از سنت‌های همیشگی، سکان هدایت ملی را به دست یک مربی بزرگ و خارجی بسپارد تا شاید «آقای خاص» بتواند نظم و دیسیپلین را به تیمی بازگرداند که در آن، برخی بازیکنان به جای افتخار، به فکر صفرهای حساب بانکی شان هستند. ایتالیا اکنون در میانه یک طوفان قرار دارد؛ جایی که ترمیم زخم‌های آن، نه با تغییر تاکتیک، بلکه با بازسازی کامل اخلاقی و ساختاری ممکن خواهد بود.

فریاد سیاستمداران؛

آزوری در انتظار یک «تاجی خارجی»
عمق فاجعه به حدی است که پای مقامات عالی‌رتبه سیاسی را نیز به میان کشیده است. اینگازو لاروسا، رئیس سنای ایتالیا، با انتقاد تند از اشتباهات استراتژیک فدراسیون، خواستار تغییری رادیکال شده است. پیشنهاد او جنجالی و صریح است: استخدام ژوزه مورینیو. لاروسا معتقد است وقتی برزیل به دنبال آنچلوتی می‌رود، ایتالیا

پیش‌تر «تنت الکساندر آرتولد» را از دست داده‌اند، اکنون با هراس از تکرار تاریخ، شاهد دندان‌تیز کردن رشال مادریو، پاری‌سن‌ژرمن و جلسی‌بری شکار مدافع فرانسوی خود هستند. در کنار او، نام آنتونیو رویگر نیز دیده می‌شود؛ هرچند گمانه‌زنی‌ها بر ماندگاری او در مادریو استوار است. در کنارها، اندرو رابرتسون در لیورپول ورکی چلیک در رم، با رویکردی آرام به ماه‌های پایانی قراردادشان می‌نگرند؛ رابرتسون حتی سیگنال‌های احتمالی جدایی را رد نکرده و یوونتوس نیز وضعیت مدافع ترک‌تبار رم را نزدیک رصد می‌کند.

در کمربند میانی، خروج‌های بزرگ قطعی

بحران «هویت» در فوتبال هلند

هزینه سنگین پروژه نافرجام اندونزی

دست به جذب انبوه بازیکنان دارای ریشه اندونزیایی شاعل در اروپا زد. این پروژه که با هدف میان‌برزدن برای رسیدن به سطح اول آسیا کلید خورده بود، نه‌تنها محصول ورزشی نداشت و منجر به صعود به جام جهانی نشد، بلکه اکنون گریبانگیر ستاره‌های این تیم در باشگاه‌هایشان شده است. در پی اعتراض رسمی برخی باشگاه‌ها به حضور بازیکنان «غیرمجاز» در ترکیب رقبای فدراسیون فوتبال هلند

و نهادهای دولتی پرونده‌ای گسترده برای بررسی وضعیت تابعیت حدود ۲۵ بازیکن باز کرده‌اند. معترضان معتقدند این بازیکنان با دریافت پاسپورت اندونزیایی، دیگر شهروند اتحادیه اروپا محسوب نمی‌شوند و حق بازی با مجوزهای قبلی را ندارند.

این فشار حقوقی باعث شده برخی باشگاه‌ها برای پیشگیری از جریمه‌های احتمالی، بازیکنان کلیدی خود را از ترکیب کنار بگذارند.

این وضعیت، همدردی شفاف درباره

نکته روز

فوتبال هلند این روزها با چالشی حقوقی و بی‌سابقه دست‌وپنجه نرم می‌کند که ریشه در بلندپروازی‌های فراسرزمینی تیم ملی اندونزی دارد.

گزارش‌ها حاکی از آن است که استراتژی فدراسیون فوتبال اندونزی در جذب گسترده بازیکنان دوتابعیتی، اکنون به یک بحران جدی در دو سطح اول لیگ با اقدامات اخیر بازیکنان شاعل در این کشور آغاز شد. طبق قوانین قضایی هلند، پذیرش داوطلبانه تابعیت کشوری دیگر به معنای سلب خودکار تابعیت هلندی است. این موضوع زمانی ابعاد بحرانی به خود گرفت که تیم ملی اندونزی، به‌ویژه در دوران کوتاه‌ه ۶ ماهه هدایت پاتریک کلایورث،



منطقه سقوط به لیگ دسته سوم (لیگ یک) قرار گرفته‌اند. با تنها ۶ بازی باقی‌مانده تا پایان فصل، لستر برای بقا در فوتبال حرفه‌ای به یک معجزه دیگر نیاز دارد. در غیراین صورت، دهمین سالگرد آن قهرمانی افسانه‌ای که قرار بود باشکوه برگزار شود، در سکوتی غم‌انگیز و در سطح سوم فوتبال انگلیس سپری خواهد شد. پایانی تلخ برای تیمی که ثابت کرده بود رویاهای می‌توانند به حقیقت بپیوندند.

لسترسیتی در یک قدمی سقوط به لیگ دسته سوم

از معجزه تا فاجعه

گزارش

لسترسیتی، تیمی که روزگاری با قهرمانی‌های عجیب‌برانگیز خود در لیگ برتر انگلیس، رمانتیک‌ترین قصه فوتبال مدرن را نوشت، اکنون در آستانه درام تلخی قرار گرفته است. ۱۰ سال پس از آن معجزه تاریخی «روپاه‌ها» به جای آمادگی برای جشن گرفتن دهمین سالگرد قهرمانی، با کابوس سقوط به دسته سوم دست‌وپنجه نرم می‌کنند؛ مسیری نژولی که تداعی‌گر یک تراژدی ورزشی تمام‌عیار است. در مه ۲۰۱۶، لسترسیتی با قطعی کردن قهرمانی خود در لیگ جزیره، جهان را خیره کرد. تیمی که فصل قبل از آن به سختی از سقوط گریخته بود، ناگهان بر قله فوتبال انگلستان ایستاد. در سال‌های پس از آن، اگرچه افت‌وخیزهایی وجود داشت، اما لستر

نسخه اسطوره میلان برای عبور از عصر یخبندان ایتالیا

گالی: فوتبال ما به «ولاسکو» نیاز دارد

فعلی به بن‌بست رسیده و برای بازگشت به دوران شکوه، باید روش آموزشی تغییر کند. به‌باور این اسطوره، مدیریت فنی فدراسیون نیازمند تزریق ایده‌های نوآورانه‌ای است که بازیکن‌زانه صرفاً به عنوان یک ابزار تاکتیکی، بلکه به عنوان یک استعداد خلاق یا ذهنیت مدرن پرورش دهد. او در این باره می‌گوید: «ما باید فوتبال را به شکلی کاملاً متفاوت از دهه‌های گذشته ببینیم و بیاموزیم.»

پیشنهادی رادیکال برای فدراسیون؛

خولیو ولاسکو در نقش منجی

جالب‌ترین بخش اظهارات گالی، پیشنهاد غیرمنتظره او برای ریاست یا هدایت استراتژیک فدراسیون فوتبال ایتالیا (FIGC) است. در حالی که معمولاً نام فوتبالیست‌های سابق برای این پست‌ها مطرح می‌شود، گالی از خولیو ولاسکو، استراتژیست بزرگ دنیای والیبال، نام می‌برد. او

صورتی انقلاب در فوتبال پایه

و تغییر پارادایم مدیریتی

گالی با انتقاد از رویکردهای سنتی در آکادمی‌های فوتبال ایتالیا، بر ضرورت یک تحول بنیادین در نظام تربیت بازیکن تأکید کرد. او معتقد است که مسیر